PREGUNTAS FRECUENTES SOBRE EL PROGRAMA DE APOYO A LAS SUBVENCIONES DE LA REPÚBLICA DOMINICANA
P1: ¿Cuándo es la fecha límite para las solicitudes? 
R1: La fecha límite para las solicitudes es el 15 de noviembre de 2021 a las 4:30 p.m. (hora de la República Dominicana). La fecha límite está indicada en las Directrices y Procedimientos del DRGS y en el Formulario de Solicitud. 
P2: ¿Cuál es la duración del proceso de evaluación? 
R2: La duración del proceso de evaluación es de treinta (30) días a partir del día hábil siguiente a la fecha límite de la Convocatoria (15 de noviembre de 2021). Todas las solicitudes presentadas en el marco de esta convocatoria serán evaluadas por los miembros de un comité compuesto por evaluadores independientes. Consulte la Sección 4 de las Directrices y Procedimientos del Programa de Apoyo a las Subvenciones de la República Dominicana para obtener más detalles. 
P3: ¿Pueden adquirirse bienes (p. ej., equipos, herramientas, etc.) y servicios (p. ej., consultores, etc.) de Estados de África, del Caribe y del Pacífico (ACP), países miembros de la Unión Europea (UE), Estados Unidos y Canadá? 
A3: Sí, todos los bienes y servicios pueden comprarse a proveedores y prestadores de servicios de cualquier parte del mundo. Además, las normas de origen no se aplican a la compra de bienes y servicios.
P4: ¿Los proyectos podrán obtener fondos de manera anticipada dentro del programa DRGS? 
A4: Sí, los fondos se adelantan a los beneficiarios de una subvención en dos tramos una vez firmado el contrato de subvención por ambas partes:                                                   
· Desembolso del primer tramo - 50%.
· Desembolso del último tramo - 50%.
P5: ¿Cubre la subvención actividades ya realizadas? 
R5: No, no hay retroactividad; las actividades emprendidas o los costes incurridos antes de que el solicitante reciba la subvención y complete el proceso de contratación no serán elegibles para el desembolso. 
P6: ¿Pueden solicitarlo las empresas emergentes? 
A6: No, las empresas emergentes no son elegibles. Las empresas emergentes se definen como empresas que llevan menos de dos (2) años en funcionamiento a partir de su registro legal. 

P7: ¿El periodo de implantación de 4 meses se produce en cualquier momento del año siguiente a la financiación, o debe comenzar inmediatamente después de recibir la subvención? 
R7: El periodo de implementación entra en vigor el día siguiente a la fecha de la firma del contrato por parte del beneficiario. 

P8: Empecé a prestar este servicio profesional hace 3 años, pero me centré en los aspectos de desarrollo y sólo me registré legalmente como empresa hace 6 meses. ¿Cómo se tramitará mi solicitud? 
R8: La DRGS requiere que su empresa esté legalmente registrada en la República Dominicana durante al menos 2 años. Siempre que su empresa esté legalmente registrada cumplirá con este criterio. Además, todos los solicitantes deben presentar los estados financieros de 2 años (cuentas de resultados y balances). Por lo tanto, su empresa debe estar Registrada de manera legal al igual que mostrar su operación de forma legal durante al menos 2 años, lo que puede confirmarse con los estados financieros requeridos. 

P9: ¿Los impuestos (por ejemplo, el ITBIS, el IGC, los derechos de aduana, los aranceles, ¿etc.) son pagados por el DRGS? 
R9: No. Los impuestos y otras tasas o arbitrios impuestas por el gobierno no son costes subvencionables del proyecto. 

Q10: ¿Puede un grupo de empresas o una empresa matriz presentar los estados financieros de una filial?
R10: No, la filial debe presentar sus propios estados financieros. 

P11: ¿Cuántas aplicaciones puede presentar una misma empresa solicitante? 
R11: Las empresas sólo pueden presentar una solicitud por convocatoria de propuestas.

P12: ¿Cubrirá la subvención los cursos ofrecidos por los organismos de certificación de Canadá, como la contabilidad electrónica forense u otros afines? 
R12: Sí, la formación para los cursos de certificación es una actividad elegible, pero tenga en cuenta que los patrocinios individuales para la participación en talleres, seminarios, conferencias y congresos no son elegibles. Consulte la sección 2.4 Gastos de proyecto no elegibles de las Directrices y Procedimientos del DRGS. La formación interna impartida por un experto externo también es un gasto subvencionable.

P13: Mi nombre comercial cambió en 2017. ¿Podría enviar un certificado del cambio de nombre o necesitan el certificado de registro original y el certificado de cambio de nombre? 

R13: Deberá presentar el certificado de registro o constitución actual y el certificado con el cambio de nombre.

P14: ¿Deben adjuntarse a la a los presupuestos o facturas proforma de los equipos o servicios que se vayan a adquirir? 
R14: No, los presupuestos o facturas proforma no son necesarios en la fase de aplicación. 

P15: ¿Es elegible la adquisición de materiales de embalaje, como botellas y etiquetas? 
R15: No. La compra de materias primas y consumibles, como los materiales de embalaje, no es un gasto elegible. Consulte la sección 2.4 Gastos de proyecto no elegibles de la Guía y Procedimientos del DRGS.

P16: ¿Tienen los solicitantes que completar la Herramienta de Evaluación de Diagnóstico?
R16: No, los solicitantes ya no están obligados a completar la Evaluación de Diagnóstico de las MIPYME en línea.

P17: Si he recibido una subvención en el marco de una convocatoria anterior, ¿puedo solicitar el DRGS?
R17: No. Una empresa que haya recibido previamente una subvención en el marco de los programas regionales EDF11-18-01, EDF11-19-01, y/o EDF11-DS-20-01 no puede solicitar el DRGS.

